LAMPE DE CAMPING 36LED
RECHARGEABLE AVEC
GUIRLANDE 100 LED

CAMPING LIGHT WITH GARLAND

MANUEL DE L'UTILISATEUR
INSTRUCTION MANUAL

Un produit sélectionné et distribué par Outilage de Saint-Etienne (France)
Selected and distributed by Outillage de Saint-Etienne (France)

Dest

FR 24 LED SMD Batterie externe  Prise Type-C

Niveau batterie Interrupteur

Guirlande Aimant Crochet LED XTE

Appuyez sur le bouton pour changer de mode : guirlande
lumineuse lumiére chaude - guirlande Iummeuse RVB
clignotante - guirlande lumineuse RVB flashante -

SMD blanc chaud + guirlande lumineuse Iumlere chaude

- SMD lumiére forte - éteint

Appuyez et maintenez enfoncé pendant trois secondes XTE
lumiére forte - lumiére faible - stroboscopique

Aprés 8 secondes d'éclairage dans n'importe quel mode,
appuyez sur |'interrupteur pour éteindre.

Utilisation de la guirlande

Ouvrez le couvercle de la I
qguirlande lumineuse et
sortez-la pour I'utiliser.

Tournez la manivelle aprés
utilisation pour la ranger.
£

Batterie

Batterie rechargeable a I'aide d'un cable
TYPE-C.

Indicateur Niveau

(Caractéristique

LED : 10 métres + guirlande lumineuse RVB + 24 LED SMD + XTE

Luminosité : 80-250 Im Charge :type-C 5V 1A
Autonomie :5-12h Sortie : USB

Indice d'étanchéité : P44 Temps de charge : environ 5 heures
Matériau : PG + ABS + aimant Taille du produit : 108 x 37 mm
Poids :210 g

Capacité de Ia batterie : polymére 2000 mAh

Precautions

 Veuillez vous référer au mode d'emploi pour changer de mode d'éclairage.

« N'utilisez pas ce produit dans des environnements extrémement froids et
extrémement chauds, en dessous de -10 °C ou au-dessus de -60 °

 Ce produit est uniquement étanche a I'eau (IPX4). Ne I'utilisez pas en plongée,
car cela pourrait provoquer e pame du circuit de la lampe en raison

d'une infiltration d'eat

*Ce produit est umquemenl compatible avec la batterie au lithium intégrée d'origine.
Veuillez ne pas la démonter ni la remplacer vous-méme.

« Veuillez utiliser une prise de courant de haute qualité et un cable de charge USB
standard pour charger ce produit.

* Ne pas charger en mode éclairage.

Avertissement :

Avant d'allumer la lampe, veuillez lire attentivement ce manuel pour une utilisation
et un entretien appropriés.

* Les enfants doivent utiliser ce produit sous la surveillance et les conseils d'adultes.
* Ne démontez pas ce produit vous-méme.

* Ne modifiez pas ce produit vous-méme




Product an

ENG ,, o0 PowerBank  Type-C interface

Battery indicator Switch

Light string outlet Magnet Storage Handle XTE LED

Gear operation instructions

Press the button to switch the cycle gear: string
lights warm light-string lights RGB alternate
flashing-string lights RGB breathing-SMD warm
white+string lights warm light-SMD strong light-off
Press and hold for three seconds XTE strong
light-weak light-strobe

After 8 seconds of lighting in any mode, press the

s

switch to turn off

Light string instructions

Open the side light

string cover, pull out

the light string to

use. Rotate the

storage handle after -

use to retract the
light string
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Charging instructions

Built-in rechargeable battery, which can be
charged by connecting the USB cable to the
TYPE-C interface.
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Product parameter

Lamp beads: 10 meters yellow light + RGB string lights + 24 SMD + XTE LEDs
Brightness: 80-250LM Charging: type-c 5V 1A
Endurance: 5-12h Output: USB output

Waterproof grade: IP44. Charging time: about 5 hours
Material PC+ABS+magnet Product size: 108*37mm

Battery capacity: Polymer 2000mah Weight 2109

Precautions

Instructions for use:

- Please refer to the operating instructions for switching the lighting mode

- Do not use this product in extremely cold and extremely hot environments
below minus 10°C or above minus 60°C.

~This product is only for ordinary waterproof IPX4. Do not use it in diving,
otherwise it may cause the circuit failure of the lamp due to water seepage.

Energy:

~This product is only suitable for the original built-in lithium battery, please
do not disassemble and replace it by yourself.

- Please use a high-quality power socket and the standard USB charging
cable to charge this product.

- Do not charge in the lighting mode.

Warn:

- Before turning on the light, please read this manual carefully for proper use
and maintenance.

- Children should use this product under the supervision and guidance of
adults.

- Do not disassemble this product by yourself.

- Do not modify this product by yourself.
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